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Bild 14: AnschluSbelegung und Schaltungskursseichem K 561 SA 1 (Bauform 2)

Beseichnung ‘der Anschliisse:

1 I6 Paritltseingang 9 0 Ausgang

2 I5 Paritétseingang 90 I 12  Parititseingang
3 I4 Paritiitseingang 11 TN Paritétseingang
4 I3 Paritiitaeingang 12 I 10 Paritlitseingang
5 IZ2 Paritdtseingang 13 I 9 Paritiitseingang
6 I1 Paritdtseingang 14 I 8  Paritétseingang
7 I0 Paritlitseingang 15 I 7T Paritétseingang
8

Uss Besugspotantial 16 "nn Betriebasspannung
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Der K 561 5A 1 enthiilt einen Paritltspriifer mit 13 Einglingen und einem Paritidtsausgang 0.
Pilr Wertbreiten ven 13 bit oder kleiner kann am Ausgang in Abhlngigkeit von der Belegung
der unbenutsten Einglinge eine gerade oder ungerade Faritit erseugt werdem. Fir Wortbreiten
ven 14 bit oder groSer kimnen mehrere Schaltkreise kaskadiert werden. Dafilr sollte sus

' geitlichen Grinden der ERingang I 12 genutst werden.

Eingiinge Ausgang
1olx1|12 r3|x4 rs|1e|x7|z8|xe|T10|lz11]112]|0
0 I A I A | L | 2| S| sl 5l %]|lE L L (L
ungerade Zahl von H-Belegungen H
gerade Zahl von H=-Belegungen L
K| 2| K] & |. E| R | R | BE| R | ®H| ® H H | K
Grenswerts
Esnnwert Kursseichen min. mAX. Einheit
Betrisbsspannung tlm =-0,5 15 Y
Elngangsspannung “I =0,2 UDI} + 0,2 v
Eingangsstrom I; 10 mi
Yerlustlelstung bel Piot 200 mi
Y =25%
Lastkepazitiit Cy, 1000 pP
Statische Wennwerte
Eennwert Eurz- MeBbedingungen min. max, Einheit
salchen
Betriebsspannung Upp 3 15 v
Btresaufnahae Ipp Upp = 10 V§ Ugy = @ V5 100 j,.m\'
Ug =10V §, =25 %
lln-w'n'i =8 V; 190 Juk
Uy =10 V; . ™ =45 %
Upp * 10V Uy =0V, 1400 Jak
Magaogaresratren | |I;| Yp =10V 5, = 25 % 0,05 [ ,w
Upp = 10 V5 ¥, = =45 % 0,05 Juk
Upp = 10 Vi fry = 85 % 1 ok
Ausgengsspanmung L | Uyp 'm = 10 V; U, =0V 0,01 L)
Ug = 10 V) §, =25 %
Upp =10V Upy =0V} 0,01 L §
Upg = 1073 = =45 %
un-m‘l';I =0V 0,05 L )
un-m'r;.ﬁ-ﬂ'ﬂ '
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Serie X 561

Der Schaltkreis K 561 IP 2 beinhaltet einen 4bit GriSenkomparator sum Vergleich zweier

4bit=Wirter. Dabei wird gepriift, ob das Wort A (A O ... A 3) "gr¥Ber als", "gleich" oder
"kleiner als" das Wort 3 (B O ... B 3) ist, Die Binglinge A 3 und B 3 besitzen dabei die
grifte Wichtung.

Komparatoreinglinge bertragseinglinge Ausglinge
A3 B3|A2, B2 |A1,B31|A0,BO0 |Ihce B|IA wB|IL>BlA<BlA=E|A>3
13':-]31 = x x x x H L L H
A3=B3A2>B2 x x x x H I L H
A3=B3lA2=B2/A1>B1 b - x x H L L H
A3=B3lA2wB2(A1=B1A0>3820 x x H L L H
A3l=eB3|lA2=B2A1=B1|A0=820 L L H L L H
Ad=B3lA2eB2/A1=B1|A0=B8B0 L H x L H L
A3=B3A2=mB2/A1=eB1A0=HO0 H L x H L L
A3=B3A2=B2|A1=B1A0<BO0 x x x H L L
Ad=B3lA2=B2|A1<B1 x x x x H L L
A3=B3A2<D 2 x x x x x H L L
A3<B3 x x x x x x H L L
Grenswerte
Kennwert £ Kurgzeichen min, max. Eipheit
Betriebsspannung UDD =0,5 15 v
Eingangsspannung UI =0,2 Unn-l-ﬂ,t ¥
Eingangsstirom Ip 10 mi
Verlustleistung bel Ptut' 200 i
¥, =25 %
Statische Kennwerte
Kennwert Korsz- MeBbedingungen min. BAX, Einheit
: geichen
Betriebaspannung llm, 3 15 Y
Stromsufnahme Inp Upp = 10 Vs ¥, = 25 % 100 Sk
Upp = 10 V; O = =45 °C 100 7oA
Upp = 10 Vi p, = 85 % 1400 Juk
Upp = 5 Vivy = 25°% 50 Juk
Upp = 5 Vid, = =45 % 50 Juk
Upp = 5 Vid, = 85 % 700 Joh
Bingangerestatrom ]II| Upp =10 Vi 9, = 25 % 0,2 Jok
Upp = 10 Vi 9, = =45 °¢ 0,2 Job
Upp = 10 Vig, = 85 % 1 ok
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Kennwert Kurz- | MeSbedingungen . . Einhed
selchen " Cac .
Ausgangsspannung L | Uy, l,lm:-lﬂﬁ‘ﬁ"- 25 % 0,0 Y
Upp = 10 ¥ 7, = =45 °C 0,01 v
Upp = 10V, = 85 % 0,05 v
Upp = 5ViP, = 25 % 0,01 v
Upp = 5 Vid, = -45 °c 0,01 v
Upp = 5Viv, = 85 °c 0,05 v
Ausgengsspannung B | Uyp Upp = 10V, = 25 % 9,99
Upp = 10 Vi &, = -5 % 9,99 v
unnn1ﬂ ?;-ﬁ"- ﬂ.!'ﬂ 9,95 ¥
Upp= SVig,= 25°% 4,99 v
Upp = 5 Vid, =-45 % 4,99 v
Upp = 5 Vil = 85 4,95 v
Ausgangsstrom L = Upp = 10 Y500, = 25 ; 0,5 A
Uy = 0,57
QII ]
Upp = 10 V; Jp = =45 °¢; 0,6 mk
Uy = 0,57V
oL
Upp = 10 Vi 3, = 85 °; 0,4 mi
1] = 0,5%Y
“ i ]
Ugp = 5 Vi3, = 25 % 0,2 mA
Ur = 0,47
oL ’
Upp = 5 Vi Uy = =45 % 0,23 mi
Ugp = 0,47
Upp = 5 Vid, = 8 °C; 0,16 mA
U = 0,47
GI. ¥
Ausgangsstrom H Iom Upp = 10 V50, = 25 % 0,2 mA
“m = 9,5V
Upp = 10 V3, = =45 °0; 0,23 A
Vg = 95V
Upp = 10 r.;a-‘ - 85 % 0,16 mA
Ugyr = 8,5
m L ]
Vpp = 5 Vi, = 25 °C; 0,2 nd
Upg® 2,5V
Upp : Vid, = =45 %0 0,23 md
Upg = 2,5V
m ¥
gm - 25 Vieh, = 85 %; 0,16 mA
=-2,57V
QE ¥
Ausgengsspannung L | Uy Upp =10 V3 U =3,0V; 1 v
bed kritischer g = T:0V; -;: = 25 %
Eingangsapannung Upp =10 V3 Upp = 3,075 1 v
an allen Einglingen Ug = To1 Vi g = =45 °C
zugleich Upp = 10 Vi U =2,9 7 1 Y
Ug= T,0V; ¥, =85°%
Upp=™ 5 VilUp=15V; 0,8 Y
Ug= 3,5V o, =25°%
Ug = 26 Vi g = =45 %
Upp = 5 Vilp = 1,4V 0,8 v

3,5V U, =85 %
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Kennwert Kurg- Mefbedi min BAX, Einheit
s ngungen .
Ausgsngespannung H 'Ilm Upp = 10 Vi Upy, = 3,0101; 9 v
bel kritischer Upg= 7,073 §,=2570
Eingangsspannung Upp =10 Vi U = 3,07; 9 v
an allen Einglingen Uy = To1 Vi §, = =45 %
sugleich Upp =10 Vi U =2,9 V3 9 v
Urg = T.QIT: e ™ 85 %
um- 5 ¥ HIII-‘I'E i 4,2 ¥
#IE- LBV r‘:}i'EE %
Ug= 36V 9, = -45 %
%-5 Tiun“l": "',2 ¥
“m" W5 Y ‘ﬂ"'ﬂuﬂ
Dynamische Kennwerts
(¢, = 50 pP)
Kennwert Kurz- MeBbedingungen min, max, Einheit
gelichen
VersSgerungszeit tpugs |Upp = 10 Vi 9y = 25 % 600 ns
tm “nn = 10 lr'l 'T Lo -"5 ﬂc 600 na
[+]
Elm-tﬂ'l':-ﬂ"- 85 °C 750 ng
Upp = SVid,= 25°% 1400 ns
Upp = 5v;ar = =45 %¢ 1400 ns
Upp = 5\';.3«‘- 85 °¢ 1700 ns
B
ol . ns i
1
Bild 16: GehHuseabmessungen Bauform 1 Bild 17: GehHuseabmessungen Bauform 2

Bild 18: CGehliuseabmassungen Bauform 3




